

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

9 ФЕВ 1976

г. Пермь

ЧТО ИДЕТ У СОСЕДЕЙ

Эти афиши в музее Пермского театра оперы и балета с первого взгляда могут немало озадачить любителей музыки: многих названий спектаклей, перечисленных в афишах, нет в репертуаре пермского театра — опер «Руслан и Людмила», «Паяцы», «Моцарт и Сальери», балетов «Баядерка», «Пер-Гюнт», «Собор Парижской богородицы»...

Датированы афиши январем и февралем нынешнего года, а выпустили их театры оперы и балета Свердловска и Челябинска. Теперь посетители музея смогут узнать в точности, что идет в театрах крупнейших индустриальных городов Урала, соревнующихся друг с другом. Сведения эти пригодятся пермякам, отправляющимся туда в деловые и туристические поездки.

Кстати, рядом показана афиша спектаклей (декабрь 1974 года) творческого сотрудничества Свердловского и Пермского театров оперы и балета: договор о нем заключен два года назад.

Вс. ЛЕЖНЕВСКИЙ.